
 

Rua Coronel José Eusébio, 95, Higienópolis – Cep 01239-030 – São Paulo/SP – Brasil / CNPJ: 

08.666.490/0001-71 / Tel: 11 2645 4565 

 
DESCRIÇÃO TÉCNICA DO PROJETO 

 
1. Identificação do projeto: 

EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) 

1.1. Instituição proponente: 
INSTITUTO PARA DESENVOLVIMENTO DO MERCADO INTERNO E EXTERNO – IDEX 

1.2 CNPJ: 
08.666.490/0001-71 
1.3 Banco: Brasil 1.4 Agência: 6978-7 1.5 Conta: 9473-0 
1.6 Site: 

https://www.institutoidex.org 
1.7 Certificações: 
CRCE nº 0501/2013                        expedido em 14/02/2025 
 
1.8 Nome do Responsável legal: 
NEIFE FAYEZ JALLOUL 
1.9 RG: 
17.813.469-7 

1.10 Órgão Expedidor 
SSP/SP 

E-mail Pessoal:  institutoidex@outlook.com 

2 - Apresentação da Organização 

2.1. Histórico da Organização  

 

O INSTITUTO 

Fundado em 2007, o Instituto para Desenvolvimento do Mercado Interno e Externo (IDEX) tem como 

missão desenvolver e executar projetos alinhados às demandas sociais das comunidades em que atua. 

Ao longo dos anos, tem se especializado no planejamento e na realização de iniciativas voltadas ao 

esporte, educação, cultura e qualificação técnica da população, atendendo desde crianças até o público 

idoso. 

 

O IDEX possui experiência na gestão de recursos públicos, tendo participado da Lei Paulista de Incentivo 

ao Esporte com três projetos realizados, dos quais um já teve a prestação de contas deferida e outro 

está atualmente em execução. 

 

O PROJETO: EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) 

O EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) tem como objetivo atender 120 adolescentes e jovens de 11 

a 16 anos por polo, promovendo uma competição de futebol entre os atletas dos quatro polos do 

Instituto IDEX. A iniciativa visa proporcionar um ambiente competitivo saudável, estimulando o 

crescimento técnico dos participantes e fortalecendo o desenvolvimento do futebol de base na região. 

 

 

Por que propomos este projeto? 
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O EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) busca oferecer aos jovens a oportunidade de praticar o esporte 

mais popular do país: o futebol. 

 

O projeto se mostra essencial para essas regiões, pois possibilita não apenas o aprimoramento técnico 

dos atletas, mas também fortalece a cultura esportiva local. Ao disponibilizar um ambiente estruturado 

para a prática e o treinamento, a iniciativa contribui para o desenvolvimento individual dos jogadores, 

melhora o desempenho coletivo das equipes e fomenta o crescimento do esporte na comunidade. 

 

Além disso, espera-se que a realização do evento incentive outras equipes e clubes da região a 

investirem na qualificação técnica e estrutural de seus atletas. Dessa forma, o impacto do projeto 

ultrapassa os beneficiários diretos, influenciando positivamente todo o cenário do futebol de base local. 

A modalidade de futebol de campo será trabalhada de forma estratégica para estimular o 

desenvolvimento físico, técnico, mental e social dos jogadores, proporcionando uma formação esportiva 

completa e preparando os participantes para futuras oportunidades na modalidade. 

 

LEI 13019/2014 – ARTIGO 33 - MARCO REGULATÓRIO  

(Redação dada pela Lei nº 13.204, de 2015) 

 
I - Objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social.                     
  

III - Que, em caso de dissolução da entidade, o respectivo patrimônio líquido seja transferido a outra 

pessoa jurídica de igual natureza que preencha os requisitos desta Lei e cujo objeto social seja, 

preferencialmente, o mesmo da entidade extinta (Redação dada pela Lei nº 13.204, de 2015).                   

 

IV - Escrituração de acordo com os princípios fundamentais de contabilidade e com as Normas 

Brasileiras de Contabilidade (Redação dada pela Lei nº 13.204, de 2015).      

 

Os dispositivos do artigo 33 da Lei nº 13.019/2014 estão refletidos nos seguintes artigos dos 

estatutos do proponente Instituto IDEX: 

 

No Estatuto do Instituto IDEX, as disposições mencionadas na legislação podem ser encontradas em: 

 

Para o Inciso I: no parágrafo primeiro do artigo 1º. 

Para o Inciso III: no parágrafo primeiro do artigo 26. 

Para o Inciso IV: no parágrafo primeiro do artigo 32. 
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Essa correspondência indica que o Instituto IDEX incorporou os requisitos legais específicos da Lei nº 

13.019/2014 em seu documento estatutário, demonstrando conformidade com as normativas aplicáveis 

à sua atuação e governança. 

 

3. Apresentação do Projeto 

 

3.1. Nome do Projeto 

EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) 

3.2. Justificativa 

O projeto “EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL)” é uma iniciativa alinhada aos interesses públicos 

do Governo do Estado de São Paulo, promovendo a inclusão social, o desenvolvimento 

educacional e esportivo e a formação cidadã por meio do futebol. A competição não se trata apenas 

de um evento esportivo, mas de uma ação estratégica para transformação social, oferecendo 

oportunidades concretas para jovens atletas em um ambiente estruturado e educativo. 

 

O esporte é uma poderosa ferramenta de educação, disciplina e cidadania, sendo reconhecido como 

um dos principais vetores de impacto social positivo. Dessa forma, este projeto contribui diretamente 

para os objetivos da Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2025, refletindo a atuação do deputado Altair 

Moraes, que tem pautado seu mandato na valorização do esporte como elemento fundamental para 

a formação de jovens atletas. A destinação de recursos para programas esportivos na LOA 2025 

evidencia o compromisso do Governo do Estado com a educação integral e com o incentivo à prática 

esportiva estruturada. 

 

A competição se insere na dimensão educacional da formação do jogador, atuando não apenas na 

preparação técnica, mas no desenvolvimento completo do atleta-cidadão. O evento proporciona 

intercâmbio técnico e cultural, estimula o trabalho em equipe, o respeito às regras e promove a 

disciplina, a superação de desafios e o desenvolvimento da autoconfiança – valores essenciais 

tanto no esporte quanto na vida profissional e pessoal dos participantes. 

 

Além disso, ao possibilitar a participação de jovens de comunidades carentes, a competição atua 

como um instrumento de inclusão social e prevenção de vulnerabilidades, distanciando adolescentes 

de situações de risco e proporcionando-lhes novas perspectivas de futuro. Esse impacto social está 

totalmente alinhado com as políticas públicas estaduais de incentivo ao esporte como ferramenta 

de transformação social e educacional. 

 

A realização deste evento esportivo também contribui para a estruturação do futebol de base no 

Estado de São Paulo, fomentando o surgimento de novos talentos e incentivando o fortalecimento de 

escolinhas e projetos sociais voltados à formação de atletas. Dessa forma, o projeto não apenas 
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capacita jovens para uma possível profissionalização no esporte, mas também os prepara para 

uma vida mais saudável, produtiva e alinhada aos valores esportivos. 

 

Portanto, a "EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL)" é mais do que uma competição – é um 

investimento social e educacional, com impacto direto no futuro dos participantes e nas comunidades 

envolvidas. Sua execução fortalece a política pública de fomento ao esporte e justifica plenamente o 

apoio governamental, atendendo às diretrizes da LOA 2025, consolidando-se como um evento essencial 

para o desenvolvimento esportivo e social no Estado de São Paulo. 

 

3.3. Caracterização socioeconômica da região e do serviço a ser qualificado 

A caracterização socioeconômica da região que você me enviou se refere a Hortolândia, mas o seu 

projeto será realizado no Clube Esportivo da Penha, em São Paulo – SP. Para construir o texto correto, 

precisaremos de uma análise socioeconômica da região da Penha. 

 

Vou levantar informações sobre a Penha de França, São Paulo, incluindo seu contexto social, 

econômico e esportivo, para elaborar um texto adequado à realidade do local do evento. Aguarde um 

momento enquanto busco esses dados. 

 

Com base nas informações disponíveis, segue a caracterização socioeconômica da região da Penha de 

França, em São Paulo, onde será realizado o projeto no Clube Esportivo da Penha, localizado na Rua 

Capitão João Cesário, 354. 

 

Caracterização Socioeconômica da Penha de França 

Histórico e Desenvolvimento Urbano 

A Penha de França é um dos bairros mais antigos de São Paulo, com origem datada de 1668. O bairro 

desenvolveu-se ao redor da Igreja Nossa Senhora da Penha de França, refletindo uma forte tradição 

religiosa que influenciou significativamente sua formação cultural e social. Ao longo dos séculos, a Penha 

transformou-se de uma área rural em um importante centro urbano, especialmente após a chegada das 

ferrovias e o processo de industrialização no século XIX. Essas mudanças impulsionaram o crescimento 

populacional e a diversificação econômica da região.  

 

Dados Demográficos e Socioeconômicos 

Atualmente, o distrito da Penha abrange uma área de 11,3 km² e possui uma população de 

aproximadamente 132.452 habitantes, resultando em uma densidade demográfica de cerca de 104,15 

habitantes por hectare. A renda média dos moradores é de R$ 1.244,65, e o Índice de Desenvolvimento 

Humano (IDH) da região é de 0,865, considerado muito elevado.  

 

Infraestrutura e Equipamentos Sociais 
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A Penha destaca-se por sua infraestrutura abrangente, incluindo centros comerciais, instituições 

educacionais e equipamentos de lazer. O bairro abriga diversas escolas, unidades de saúde e espaços 

culturais, como o Centro Cultural da Penha, que oferece uma variedade de atividades artísticas e 

educativas para a comunidade. Além disso, a região é bem servida por transporte público, facilitando o 

acesso a outras áreas da cidade. 

 

Relevância Cultural e Patrimonial 

A região preserva importantes patrimônios históricos, como a própria Igreja Nossa Senhora da Penha 

de França e outras edificações que remontam aos séculos XVIII e XIX. Esses marcos históricos são 

testemunhos da rica trajetória cultural do bairro e contribuem para a identidade local. Eventos culturais 

e religiosos são frequentes, reforçando o senso de comunidade e mantendo vivas as tradições locais.  

 

Considerações para o Projeto 

A escolha do Clube Esportivo da Penha como local para a realização do projeto é estratégica, 

considerando a tradição esportiva e a infraestrutura adequada da região. A comunidade local valoriza 

iniciativas que promovam o esporte e a inclusão social, o que pode favorecer a adesão e o engajamento 

dos moradores. Além disso, a localização oferece fácil acesso para participantes de diferentes partes da 

cidade, potencializando o alcance e o impacto do projeto. 

Em resumo, a Penha de França apresenta um contexto socioeconômico favorável para a implementação 

de projetos esportivos e culturais, dispondo de uma comunidade ativa, infraestrutura adequada e um 

rico patrimônio cultural que reforça a identidade local. 

 

3.4. Abrangência Geográfica 

O Clube Esportivo da Penha, localizado na Rua Capitão João Cesário, 354 – Penha de França, São 

Paulo – SP, é um dos mais tradicionais espaços esportivos da região leste da capital paulista. Sua 

infraestrutura qualificada e sua relevância histórica fazem dele um ambiente estratégico para a 

realização do projeto "EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL)". 

 

A Penha de França, bairro onde o clube está inserido, é uma das regiões mais antigas e culturalmente 

ricas de São Paulo, destacando-se pelo seu desenvolvimento urbano e forte tradição esportiva. O distrito 

conta com uma população de aproximadamente 132 mil habitantes, um Índice de Desenvolvimento 

Humano (IDH) de 0,865 (considerado muito elevado) e uma infraestrutura que inclui escolas, centros 

culturais e equipamentos esportivos de qualidade. 

 

A escolha do Clube Esportivo da Penha como sede do evento se dá pela sua capacidade de receber 

competições de grande porte, oferecendo campos oficiais, vestiários, arquibancadas e um 

ambiente propício para a prática esportiva e o desenvolvimento de talentos do futebol. Além disso, 
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sua localização estratégica facilita o acesso de atletas e equipes de diversas regiões da cidade e 

do estado, garantindo ampla participação e visibilidade ao evento. 

 

O projeto visa fortalecer a prática esportiva na zona leste de São Paulo, uma região historicamente 

apaixonada pelo futebol. O evento servirá como uma plataforma para avaliação e qualificação técnica 

dos jovens atletas, incentivando a participação esportiva e contribuindo para a formação de novos 

talentos no cenário do futebol paulista. 

 

4. Objetivos do Projeto 

4.1. Objetivo Geral 

Promover a realização de um evento esportivo de avaliação técnica (Draft Day) de futebol de 
campo, proporcionando a jovens atletas de 11 a 16 anos a oportunidade de aprimorar suas 
habilidades, competir em um ambiente estruturado e fomentar a inclusão social por meio do esporte, 
incentivando a profissionalização e o desenvolvimento da modalidade na região.  
 
4.2. Objetivo (s) Específico(s) 

● Oportunidade de Avaliação Técnica: Proporcionar aos jovens atletas de 11 a 16 anos um 
ambiente estruturado para avaliação de desempenho e desenvolvimento técnico no futebol de 
campo. 

● Inclusão Social e Acesso ao Esporte: Garantir a participação gratuita dos atletas, 
promovendo a inclusão social e democratizando o acesso ao esporte para jovens de diferentes 
contextos socioeconômicos. 

● Desenvolvimento Físico e Educacional: Estimular a prática esportiva como ferramenta para 
a melhoria da condição física, disciplina e aprendizado de valores essenciais, como 
respeito, trabalho em equipe e superação. 

● Intercâmbio Técnico e Cultural: Possibilitar a troca de experiências entre os atletas dos 
quatro polos do Instituto IDEX, promovendo a integração entre jovens de diferentes regiões. 

● Fomento ao Futebol de Base: Contribuir para a estruturação e fortalecimento do futebol de 
base na região, incentivando a continuidade da prática esportiva e a formação de novos 
talentos. 

● Redução da Exposição a Riscos Sociais: Manter os jovens engajados no esporte, 
afastando-os de situações de vulnerabilidade social e incentivando um estilo de vida mais 
saudável. 

● Identificação de Potenciais Talentos: Criar oportunidades para que atletas de destaque 
possam ser reconhecidos e encaminhados para novas etapas de formação dentro do futebol, 
seja em clubes ou programas esportivos especializados. 
 

5. Beneficiários 

O projeto "EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL)" atenderá 120 adolescentes e jovens de 11 a 16 

anos, distribuídos entre os quatro polos do Instituto IDEX. Os participantes são atletas que já integram 

projetos sociais e escolinhas de futebol vinculadas ao instituto e a outras entidades parceiras. O público 

beneficiado pertence, em sua maioria, a famílias de baixa renda, provenientes de regiões com menor 

acesso a oportunidades de qualificação esportiva. O evento visa proporcionar a esses jovens um 

ambiente estruturado para a prática esportiva, estimulando a disciplina, o desenvolvimento técnico e 

a inclusão social. 

5.1. Beneficiários Diretos (especificar): 120 beneficiários 
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5.2. Beneficiários Indiretos (especificar): 360 pessoas (considerando 3 pessoas sensibilizadas por 

cada aluno) 

6. Metodologia  

EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL)

 

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROJETO 

Nome do Projeto: Evento Draft Day (de Futebol) 

Local: Clube Esportivo da Penha - Rua Capitão João Cesário, 354 - Penha de França, São Paulo – SP 

- CEP 03603-000 

Data: 16 de agosto de 2025 

Público-Alvo: 120 jogadores nas categorias Sub-16 e Sub-14 

 

2. OBJETIVOS 

● Proporcionar uma avaliação esportiva estruturada para jovens atletas, promovendo 

desenvolvimento técnico e inclusão social. 

● Estimular a prática esportiva como ferramenta educacional e social para jovens de diferentes 

realidades socioeconômicas. 

● Promover competições organizadas e de alto padrão técnico. 

● Identificar e valorizar talentos esportivos por meio de observação qualificada. 

● Estimular a disciplina, o trabalho em equipe e o respeito às regras do jogo. 

● Proporcionar um ambiente seguro e adequado para a prática esportiva. 

● Transparência - Será feita a divulgação das ações do projeto nas redes sociais e 

postagem dos documentos da parceria no sítio oficial da entidade - aba transparência. 

 

3. ESTRUTURA E PROGRAMAÇÃO 

O evento contará com 12 jogos ao longo do dia, distribuídos entre as categorias Sub-16 e Sub-14. 

Programação das Partidas: 

Manhã: 

● 08h00 - Abertura e aquecimento das equipes 

● 08h30 - Jogo 1 (Sub-14) 

● 09h15 - Jogo 2 (Sub-14) 

● 10h00 - Jogo 3 (Sub-14) 

● 10h45 - Jogo 4 (Sub-14) 

● 11h30 - Jogo 5 (Sub-16) 

● 12h15 - Jogo 6 (Sub-16) 

Tarde: 

● 13h30 - Jogo 7 (Sub-16) 
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● 14h15 - Jogo 8 (Sub-16) 

● 15h00 - Jogo 9 (Sub-14) 

● 15h45 - Jogo 10 (Sub-14) 

● 16h30 - Jogo 11 (Sub-16) 

● 17h15 - Jogo 12 (Sub-16) 

● 18h00 - Encerramento e premiação 

 

4. EQUIPE TÉCNICA 

Coordenação Técnica: 

● Coordenador Técnico: Responsável pelo planejamento, elaboração dos formatos dos 

relatórios da equipe técnica, monitoramento e avaliação das ações. Também conduzirá a 

capacitação da Comissão Técnica. Carga horária: 30h semanais, por 3 meses. 

Comissão Técnica: 

Cada categoria contará com uma equipe técnica composta por: 

● Técnico Principal 

● Auxiliar Técnico 

● Preparador de goleiro 

 

5. REGRAS E FORMATO DAS PARTIDAS 

As partidas seguirão as regras oficiais da FIFA, com ajustes no tempo de jogo para adequação ao 

formato do evento. 

● Sub-14: 2 tempos de 25 minutos com intervalo de 10 minutos. 

● Sub-16: 2 tempos de 30 minutos com intervalo de 10 minutos. 

● Cada jogo será conduzido por um trio de arbitragem (1 árbitro central e 2 assistentes). 

 

6. INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 

Arbitragem: 

● Prestação de serviço de arbitragem para os 12 jogos do campeonato, garantindo 

profissionalismo e aplicação correta das regras. 

● Coordenador de arbitragem: Profissional responsável pela supervisão e coordenação técnica 

dos árbitros durante o evento, garantindo o cumprimento dos critérios técnicos e regulamentos 

estabelecidos. O coordenador de arbitragem assegura a imparcialidade das decisões, 

organização dos julgamentos e alinhamento com os padrões de arbitragem esportiva.  

Transporte: 

● 4 veículos para transporte dos atletas e comissão técnica, garantindo ida e volta dos 4 polos 

participantes. Cada polo terá 2 deslocamentos (ida e volta), totalizando 8 transportes. 

Saúde e Segurança: 

.                                                 .
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● Serviço de ambulância com equipe médica para primeiros socorros e remoção emergencial. 

Equipe de limpeza: 

• Contratação de equipe de limpeza, responsável por assegurar, de forma adequada, toda a 
limpeza das áreas técnicas, vestiários, banco de reservas, sala de arbitragem, e área de 
alimentação. Contratação para a programação completa do evento. 

 

7. SUPORTE AOS JOGADORES 

Hidratação e Alimentação: 

● Água: 1.200 unidades de copos de 200ml (10 copos por jogador, garantindo 2L por atleta ao 

longo do evento). 

● Kit Lanche: 240 kits contendo pão com frios, uma fruta e um suco de caixinha (2 kits por 

atleta). 

Uniforme: 

● Fornecimento de kit uniforme de jogo para os participantes. 

 

8. DIVULGAÇÃO DO EVENTO 

Materiais Promocionais: 

● Back Drop: 3 peças por polo para exposições e registros fotográficos do evento. 

● Box Truss: 3 estruturas de 3x2m para reforçar a identidade visual. 

● Faixas Promocionais: Impressão colorida (1,5m x 3m), sendo 3 unidades para o Governo do 

Estado, 3 unidades para o Instituto e 3 unidades para o Projeto. 

● Prismas de Chão: 4 peças por polo para destacar informações sobre o evento. 

 

Considerando a complexidade e o alcance do projeto esportivo Draft Day, é essencial detalhar 

claramente as funções e responsabilidades dos fornecedores contratados, em especial nas áreas de 

Assessoria de Imprensa e Marketing Digital. Entender a diferença entre esses serviços permite identificar 

suas contribuições específicas e complementares, garantindo assim uma execução mais eficiente e um 

maior impacto na divulgação, visibilidade e sucesso geral do evento. 

 

Assessoria de Imprensa: Será responsável pela comunicação direta com a imprensa tradicional, 

incluindo jornais, revistas, rádio e televisão. Suas atividades principais serão criar conteúdos 

jornalísticos, produzir releases informativos e realizar contato direto com jornalistas e veículos de mídia 

para garantir a cobertura do evento esportivo. O objetivo é gerar visibilidade positiva através de matérias 

e reportagens nos meios de comunicação convencionais, além de garantir que a informação correta e 

estratégica sobre o evento chegue ao público por meio desses veículos. 

 

Marketing Digital: Será responsável pela divulgação online do evento esportivo nas plataformas digitais, 

incluindo redes sociais, sites e demais canais digitais. As atividades incluem planejamento estratégico 
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das ações digitais, criação e gestão de campanhas online, geração de engajamento com o público nas 

redes sociais e monitoramento constante da repercussão digital do evento. O objetivo é alcançar e 

engajar diretamente o público-alvo através da internet, ampliar a presença do evento nas plataformas 

digitais e fortalecer a interação e participação dos jovens atletas e da comunidade ao longo do período 

do projeto. 

 

Assim, enquanto a Assessoria de Imprensa cuida da relação com a mídia tradicional e produção 

jornalística, o Marketing Digital se concentra em estratégias específicas para mídias digitais e redes 

sociais. Ambos se complementam para maximizar a visibilidade geral do evento. 

 

9. IMPACTO E RESULTADOS ESPERADOS 

● Desenvolvimento técnico dos jovens atletas e potencial identificação de talentos. 

● Incentivo à prática esportiva como ferramenta de inclusão social. 

● Fortalecimento do futebol de base na região. 

● Estímulo à disciplina, respeito e valores esportivos entre os participantes. 

● Consolidação do evento como referência para futuras edições. 

Este plano pedagógico estrutura a realização do evento esportivo, garantindo organização, 

segurança e impacto positivo para todos os envolvidos. 

 

RESULTADOS ESPERADOS 

No ambiente e tempo dedicado à prática da formação esportiva e avaliação técnica, os jogadores 

desenvolvem habilidades voltadas ao aumento do rendimento e da performance, desde o 

aprimoramento das capacidades motoras e físicas até a execução de movimentos técnicos mais 

complexos. 

 

Durante o evento, será realizada uma avaliação individual dos jogadores, monitorando seu 

desempenho técnico e físico. Os dados coletados permitirão uma análise comparativa entre os atletas 

participantes, considerando sua posição em campo, categoria etária e desempenho geral. Além 

disso, os resultados poderão ser comparados entre os quatro polos do Instituto IDEX, promovendo 

uma visão ampla do desenvolvimento esportivo dos jovens envolvidos. 

 

O acompanhamento desses indicadores será fundamental para mensurar o impacto do projeto e cumprir 

as metas estabelecidas. 

 

Metas Qualitativas: 
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Meta: Desenvolvimento qualificado das categorias de base dos polos. 
Indicador: Relatório técnico. 
Verificador: Relatório de acompanhamento dos treinos. 
Meta: Ampliar o acesso de jovens ao treinamento de futebol de campo. 
Indicador: Controle de inscrições dos beneficiários e relatório do projeto. 
Verificador: Questionário de pesquisa e relatório fotográfico. 
 
Meta: Identificar e desenvolver novos talentos na modalidade futebol de campo. 
Indicador: Controle de inscrições dos beneficiários e relatório do projeto. 
Verificador: Controle de participação no Draft Day. 
 
Meta: Fortalecer os polos do Instituto IDEX como referência estadual na formação de atletas de 
futebol. 
Indicador: Controle de inscrições dos beneficiários e relatório do projeto. 
Verificador: Relatório de desempenho dos atletas. 
 

Metas Quantitativas: 

Meta: Atender 120 beneficiários, entre adolescentes e jovens de 11 a 16 anos. 

Indicador: Assiduidade dos participantes. 

Verificador: Relatório de inscrições e lista de chamada. 

 

Meta: Garantir a entrega de kit de uniforme (camiseta, calção e meião) a todos os participantes. 

Indicador: Termo de compromisso do atleta. 

Verificador: Nota fiscal do material esportivo e registros fotográficos da entrega. 

 

Meta: Realizar 12 jogos durante o evento, com a participação de todas as equipes dos polos. 

Indicador: Tabela oficial da competição. 

Verificador: Relatórios de arbitragem e súmulas das partidas. 

 

8. Processo de Monitoramento e Avaliação 

 

A metodologia do Processo de Monitoramento e Avaliação do projeto será fundamentada em uma 

combinação de métricas qualitativas e quantitativas, meticulosamente escolhidas em alinhamento com 

os objetivos estipulados anteriormente. Tais métricas possibilitarão a avaliação precisa dos efeitos do 

projeto, considerando o ambiente territorial específico e as normativas locais pertinentes. A apreciação 

do projeto contará com variados instrumentos de confirmação, que incluem, sem se restringir a: 

 

Verificação da Documentação Financeira: A unidade especializada em análise de contabilidade ficará 

encarregada de examinar e assegurar a correta prestação financeira, que inclui uma auditoria conduzida 

pela equipe de contabilidade. Esta análise cobrirá a administração de operações com fornecedores, com 

um olhar atento sobre pontos cruciais como a gestão de emissão de notas fiscais, a confirmação de 
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comprovantes de transações bancárias, e a verificação da precisão das imagens que registram os 

eventos. 

 

Coleta e Propagação de Informações: Um foco particular será colocado na captura de imagens que 

registram a realização do evento, nas menções e publicações em mídias sociais, e na obtenção de 

cobertura de mídia não solicitada. Estes fatores serão essenciais para compor um relatório minucioso, 

espelhando a repercussão e o alcance do evento. 

 

Administração dos Recursos Financeiros: As transações financeiras associadas ao projeto serão 

detalhadamente documentadas na seção 4. Plano de Execução, integrante deste documento de 

planejamento. Esta documentação promoverá a transparência e precisão no controle financeiro do 

projeto. 

 

Elaboração de Relatórios Periódicos: A prática de elaborar relatórios periódicos será adotada, com 

envios mensais à Secretaria Estadual de Esporte. Estes documentos têm como objetivo fornecer 

atualizações constantes sobre o desenvolvimento do projeto, enfatizando os progressos em direção aos 

objetivos propostos. 

 

Documentação Final de Prestação de Contas: Juntamente aos relatórios periódicos, serão produzidos 

documentos completos de prestação de contas, expondo todas as ações efetuadas, gastos incorridos e 

metas atingidas durante o projeto. Este relatório será essencial para assegurar a transparência e a 

integridade na administração do projeto. 

 

Este esquema de supervisão e análise foi minuciosamente elaborado para garantir que cada etapa do 

projeto seja executada com eficácia, clareza e responsabilidade, visando ao êxito e à perenidade do 

projeto. 

 

Resultado(s) Indicadores 

Qualitativos 

Indicadores 

Quantitativos 

Meios de Verificação 

Desenvolvimento 

técnico dos atletas 

participantes 

Relatório técnico da 

equipe 

Número de 

avaliações 

técnicas 

realizadas 

Relatório de 

acompanhamento e 

avaliação técnica 

Ampliação do acesso 

ao futebol para jovens 

de 11 a 16 anos 

Controle de 

participação dos 

beneficiários 

120 atletas 

inscritos no 

evento 

Lista de presença e controle 

de inscrições 
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Identificação de novos 

talentos na modalidade 

Relatório de 

desempenho individual 

dos jogadores 

Número de 

atletas 

destacados no 

evento 

Relatórios técnicos e 

registros de observação 

Realização de um 

evento esportivo 

organizado e seguro 

Avaliação da estrutura 

e logística do evento 

12 jogos 

realizados com 

arbitragem oficial 

Súmulas de arbitragem e 

relatórios operacionais 

Fortalecimento do 

futebol de base nos 

polos do Instituto IDEX 

Relatórios técnicos 

sobre o desempenho 

dos polos 

Comparação 

entre a evolução 

técnica dos 

jogadores por 

polo 

Relatórios comparativos de 

desempenho entre os polos 

Garantia de suporte 

adequado aos atletas 

(alimentação e 

hidratação) 

Controle de distribuição 

de lanches e água 

240 kits de 

lanche 

distribuídos, 

1.200 copos de 

água fornecidos 

Registros de fornecimento e 

notas fiscais 

Transporte seguro dos 

atletas e equipes 

técnicas 

Planejamento logístico 

do evento 

8 deslocamentos 

realizados (ida e 

volta para os 4 

polos) 

Relatórios de transporte e 

registros de viagens 

9. Recursos humanos 

Descrever as funções desempenhadas por todos os profissionais e demais agentes do Projeto, 

identificando a forma de contratação, respeitando a legislação vigente. 

Formação 

Profissional 

(cargo) 

Função no projeto 
Nº de 

horas/mês 

Vínculo 

(CLT, prestador 

serviços, 

voluntário) 

Diretor Geral 

Responsável pela direção geral do projeto, 

relacionamento com a Secretaria Estadual 

de Esportes, fornecedores e organização 

junto ao Instituto. 

30h 
Prestador de 

serviço por PJ 

Coordenador Técnico 

Responsável pela coordenação técnica do 

projeto, planejamento, elaboração de 

relatórios e capacitação da comissão 

técnica. 

30h 
Prestador de 

serviço por PJ 

Técnico 
Responsável pelo acompanhamento dos 

jogadores, ministrar treinos, planejamento 
12h 

Prestador de 

serviço por PJ 
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de atividades e supervisão do desempenho 

técnico. 

Auxiliar Técnico 

Apoio na execução operacional, aplicação 

de táticas, controle de material esportivo e 

acompanhamento dos jogadores. 

12h 
Prestador de 

serviço por PJ 

Preparador de goleiro 

Preparador de Goleiro: Aquecimento dos 

goleiros, orientação técnica durante as 

partidas, suporte na organização da equipe 

e acompanhamento integral dos atletas. 

12h 
Prestador de 

serviço por PJ 

Ajudante Geral 

Responsável pela montagem, organização 

e suporte operacional do evento, 

garantindo infraestrutura adequada. 

12h 
Prestador de 

serviço por PJ 

 

10. Cronograma de execução do Projeto 

Execução (Meses 01 a 06) 

● Organização das turmas em dois turnos (matutino e vespertino), conforme as 

necessidades dos participantes. 

● Organização das atividades de acordo com os treinos identificados por categoria 

(Sub-14 e Sub-16). 

● Elaboração de relatórios de avaliação individuais, considerando desempenho por 

posição de jogo e categoria. 

● Realização de reuniões semanais com os membros da equipe técnica para 

acompanhamento do trabalho desenvolvido e análise do cumprimento das metas 

estabelecidas. 

● Promoção de encontros mensais entre a comissão técnica e os pais dos jogadores, 

visando à transparência e ao engajamento das famílias no processo de formação 

esportiva. 

● Organização do planejamento logístico e realização do evento principal de avaliação 

e competição (Draft Day), garantindo que todas as etapas sejam cumpridas dentro do 

cronograma previsto. 

 

 

Atividades Administrativas e Contábeis (Meses 01 a 06) 

● Acompanhamento do processo de contratação dos profissionais da Equipe Técnica, 

garantindo que todas as etapas sejam cumpridas dentro das exigências do projeto. 
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● Controle do recebimento e envio de documentos relativos ao desenvolvimento do 

projeto, assegurando a correta gestão documental. 

● Gestão e controle de pagamento de serviços e fornecedores contratados ao longo 

da execução do projeto. 

● Manutenção e conservação do espaço esportivo onde ocorrem as atividades, bem 

como dos materiais e equipamentos utilizados durante os treinos e competições. 

 

Prestação de Contas (Mês 06) 

● Elaboração dos Relatórios de Prestação de Contas (Parcial e/ou Integral), 

conduzidos por consultoria especializada, garantindo transparência e conformidade 

com os requisitos do projeto. 

 

11. Plano de Ação Anual 

Atividades/Mês 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Contratação de Fornecedores               

Contratação da Comissão Técnica               

Capacitação da Comissão Técnica               

Entrega dos Uniformes e Material 

Esportivo 

             

Inscrição dos jogadores               

Evento de Celebração (Draft Day)              

Reunião de Pais               

Relatórios Mensais                  

Relatório Final              

Prestação de Contas              
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PLANO DE TRABALHO 
 
 

1. DADOS DO PROPONENTE 
 

Órgão/instituição Proponente 

INSTITUTO PARA DESENVOLVIMENTO DO MERCADO 

INTERNO E EXTERNO – IDEX 

C.N.P.J. 

08.666.490/0001-71 

Endereço 

Rua Coronel José Eusébio, 95, Higienópolis. 

e-mail 

institutoidex@outlook.com 

Cidade  

São Paulo 

UF 

SP 

CEP  

01239-030                              

DDD) 

Telefone/Fax 

E.A. 

Conta corrente  

9473-0 

Banco Brasil (001) Agência  6978-7 Praça de pagamento 
Consolação - São 
Paulo 

Nome do responsável pela OSC 

NEIFE FAYEZ JALLOUL 

C.P.F. 

103.815.858-32 

R.G./Órgão expedidor 

17.813.469-7 

Cargo 

Presidente 

Função 

 

Matrícula 

Endereço residencial completo 

Rua Martinico Prado 451, cj 42 Higienópolis – São 

Paulo/SP 

CEP  

01224-010 

(DDD) Tel. 

E-mail institucional institutoidex@outlook.com  

E-mail pessoal idex2007@hotmail.com  

 
2. OUTROS PARTÍCIPES - INTERVENIENTE 
 

Nome CNPJ E.A 

Endereço CEP 

 
3. DESCRIÇÃO DO PROJETO 
 

Título do projeto 

EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) 

Período da execução 

Início Término 

A partir da 

assinatura do termo 

06 meses 

Identificação do objeto 

Realização do EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL), promovendo uma competição 

estruturada para 120 jovens atletas (11 a 16 anos) dos quatro polos do Instituto IDEX, 

visando desenvolvimento técnico, inclusão social e fortalecimento do futebol de base. 
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Justificativa da proposição 

 

 

O projeto “EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL)” é uma iniciativa de interesse público, alinhada 

com as diretrizes do Governo do Estado de São Paulo, promovendo o acesso ao esporte como 

ferramenta de inclusão social, formação educacional e desenvolvimento de talentos no futebol. 

 

A prática esportiva é reconhecida como um instrumento essencial para a educação e a cidadania, 

contribuindo para o desenvolvimento de jovens em aspectos técnicos, físicos, emocionais e sociais. 

O presente projeto tem como foco atender 120 adolescentes e jovens de 11 a 16 anos, 

proporcionando-lhes uma oportunidade de avaliação técnica e vivência esportiva organizada, 

incentivando sua evolução dentro da modalidade. 

 

O Estado de São Paulo, por meio da Lei Orçamentária Anual (LOA) 2025 do Deputado Altair 

Moraes, reforça a importância de políticas públicas voltadas ao esporte, destinando recursos para 

ações que promovam a formação esportiva e o desenvolvimento social dos jovens atletas. O 

deputado Altair Moraes, em sua atuação parlamentar, tem se destacado na defesa do esporte como 

elemento central na construção de oportunidades para a juventude, garantindo investimentos para 

iniciativas que estimulem a prática esportiva e fomentem o esporte de base. 

 

O projeto também se alinha às diretrizes do governo estadual no que se refere à valorização do 

futebol como patrimônio esportivo e cultural, criando condições para que jovens talentos possam 

ser identificados, desenvolvidos e direcionados para novos níveis de formação esportiva. Além disso, 

ao promover o encontro entre os quatro polos do Instituto IDEX, o evento fortalece a integração 

regional, amplia o intercâmbio esportivo e incentiva a continuidade da prática esportiva entre os 

participantes. 

 

Dessa forma, a realização do EVENTO DRAFT DAY (DE FUTEBOL) representa uma ação 

estratégica e de impacto social, que contribui diretamente para os objetivos do Governo do Estado 

de São Paulo na promoção da cidadania, prevenção de vulnerabilidades sociais e fortalecimento do 

esporte como ferramenta de transformação para a juventude paulista. 

 

 
4. Cronograma de execução (Meta, Etapa ou Fase) 

Nº 
ordem Meta Especificação 

Indicador Físico Valor Duração 

Quantidade Unidade Unidade Total Início Término 
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1 
Material 

Esportivo 

Bola oficial para futebol de 
campo, tamanho 5, conforme 
padrões da FIFA e CBF, ideal 
para competições. Fabricada 

com material sintético 
resistente, costurada para 

maior durabilidade e adequada 
para uso em gramado natural e 
sintético. Quantidade prevista: 

20 x 1 dia de evento. 

20 Peças R$ 230,00 R$ 4.600,00 1º 
mês 1º mês 

2 UNIFORMES 

Camiseta específica para os 
colaboradores do evento, 

confeccionada em tecido leve 
e respirável, garantindo 

conforto durante as atividades. 
Modelo gola careca ou polo, 

em 100% poliéster para melhor 
durabilidade e fácil secagem. 

Personalizada com a 
identidade visual do evento. 
Quantidade: 19 Peças (1 por 

colaborador). 

19 unidades R$ 65,00 R$ 1.235,00 
1º 

mês 2º mês 

    

Bermuda específica para os 
colaboradores, confeccionada 

em tecido esportivo de 
secagem rápida, 

proporcionando mobilidade e 
conforto. Modelo com elástico 
e cordão ajustável na cintura 

para melhor adaptação. 
Quantidade: 19 peças (1 por 

colaborador). 

19 unidades R$ 55,00 R$ 1.045,00 1º 
mês 2º mês 

    

Camiseta - Jogador: Camiseta 
esportiva para os atletas, 
confeccionada em 100% 

poliéster dry-fit, garantindo 
ventilação e conforto térmico. 

Modelo gola careca, com 
costura reforçada, 

personalização com a 
identidade do evento e 

numeração para identificação 
dos jogadores. Quantidade: 

120 peças (1 por atleta x 120 
atletas). 

120 unidades R$ 40,00 R$ 4.800,00 
1º 

mês 2º mês 

    

Meião - Jogador: Par de 
meiões de futebol, 

confeccionado em tecido 
sintético elástico, 

proporcionando compressão, 
ajuste anatômico e maior 
conforto durante a prática 

esportiva. Possui reforço no 
calcanhar e sola acolchoada 
para absorção de impacto. 

Quantidade: 120 pares (1 par 
por atleta x 120 atletas). 

120 par R$ 20,00 R$ 2.400,00 1º 
mês 2º mês 

    

Shorts - Jogador: Shorts 
esportivo para os atletas, 

confeccionado em tecido leve 
e respirável, com elástico na 

cintura e cordão ajustável para 
melhor adaptação. Modelo 
com costura reforçada para 

garantir durabilidade durante a 
prática esportiva. Quantidade: 
120 peça (1 por atleta x 120 

atletas). 

120 unidades R$ 30,00 R$ 3.600,00 1º 
mês 2º mês 

.                                                 .

S
E

S
P

C
A

P
20

25
00

71
35

D
M



 

Rua Coronel José Eusébio, 95, Higienópolis – Cep 01239-030 – São Paulo/SP – Brasil / CNPJ: 

08.666.490/0001-71 / Tel: 11 2645 4565 

3 
RECURSOS 
HUMANOS 

Diretor Geral: 01 profissional 
responsável pela direção o 

geral do projeto. Será 
responsabilidade do Diretor 

tratar do relacionamento com a 
Secretaria Estadual de 

Esportes, Fornecedores, e de 
toda a organização junto do 
Instituto para o cumprimento 

do objeto previsto no plano de 
trabalho. Custo de 

deslocamento do profissional 
para acompanhar os polos 

está incluso no valor 
destacado. Atuará de segunda 
a sexta das 09h30 as 16h30, 

carga horária de 30 horas 
semanais. 04 meses 

4 serviço R$ 9.900,00 R$ 39.600,00 
1º 

mês 4º mês 

    

Coordenador Técnico: 01 
profissional responsável pela 

coordenação técnica do 
projeto. Será responsabilidade 

do Coordenador pelo 
planejamento, elaboração dos 

formatos dos relatórios dos 
profissionais, e pelo 

recebimento e monitoramento 
destes documentos emitidos 

pela equipe técnica, controle e 
avaliação das ações para 

assegurar que todos os itens 
sejam contemplados conforme 
previsão inicial. Também ficará 

em sua responsabilidade o 
desenvolvimento da 

Capacitação da Comissão 
Técnica. Custo de 

deslocamento do profissional 
para acompanhar os polos 

está incluso no valor 
destacado. Atuará de segunda 
a sexta das 09h30 as 16h30, 

carga horária de 30 horas 
semanais. 03 meses 

4   R$ 6.600,00 R$ 26.400,00     

    

Profissional responsável pela 
supervisão e coordenação 

técnica dos árbitros durante o 
evento, garantindo o 

cumprimento dos critérios 
técnicos e regulamentos 

estabelecidos. O coordenador 
de arbitragem assegura a 

imparcialidade das decisões, 
organização dos julgamentos e 
alinhamento com os padrões 

de arbitragem esportiva. 
Memória de Cálculo: 1 serviço 
x 1 dia x R$ 4.500,00 = Valor 

Total: R$ 4.500,00 

1 serviço R$ 4.500,00 R$ 4.500,00 1º 
mês 3º mês 
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Técnicos: Cada polo contará 
com 1 técnico habilitado para 

acompanhar os jogadores 
durante toda a jornada do 

evento, totalizando 4 
profissionais. Além de ministrar 

os treinos e participar do 
planejamento das atividades 

junto ao Supervisor de Polo, os 
técnicos serão responsáveis 

pelo acompanhamento integral 
da equipe, desde a saída do 
polo até o local do evento, 

supervisionando o transporte, 
o desempenho técnico durante 

as partidas e garantindo 
suporte tático e motivacional. 

Após o término da competição, 
os técnicos seguirão 

acompanhando os atletas no 
transporte de retorno ao polo. 
Para esse evento, o técnico 

atuará em turno integral de 12 
horas, garantindo total suporte 
aos jogadores e à comissão 
organizadora. Quantidade: 4 

profissionais (1 por polo). 

4   R$ 4.500,00 R$ 18.000,00     

    

Auxiliar Técnico: Cada polo 
contará com 1 auxiliar técnico, 
totalizando 4 profissionais, que 

atuarão lado a lado com os 
técnicos e jogadores. O auxiliar 

técnico será responsável por 
organizar e executar as 

demandas operacionais do 
evento, auxiliando os 

treinadores na aplicação das 
táticas, organização dos 

atletas, controle de material 
esportivo e emissão de 

relatórios de desempenho. 
Além disso, acompanhará os 
jogadores desde a saída do 

polo, prestando suporte 
durante todo o evento e 

garantindo o retorno seguro da 
equipe ao polo no transporte 
designado. Assim como os 

técnicos, os auxiliares técnicos 
atuarão por 12 horas 

ininterruptas durante o evento. 
Quantidade: 4 profissionais (1 

por polo). 

4 serviço R$ 3.500,00 R$ 14.000,00 1º 
mês 

1º mês 
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Preparador de Goleiro: Cada 
polo contará com 1 preparador 

de goleiro, totalizando 4 
profissionais, que atuarão lado 

a lado com os técnicos, 
auxiliares e jogadores. O 

preparador será responsável 
por aquecer os goleiros antes 
e durante as partidas, fornecer 

orientações técnicas aos 
atletas durante o evento, 
auxiliar os treinadores na 
organização da equipe e 

garantir suporte técnico aos 
goleiros em tempo integral. 

Além disso, acompanhará os 
jogadores desde a saída do 

polo, prestando suporte 
durante todo o evento e 

garantindo o retorno seguro da 
equipe ao polo no transporte 
designado. Assim como os 

técnicos e auxiliares técnicos, 
os preparadores de goleiro 

atuarão por 12 horas 
ininterruptas durante o evento. 
Quantidade: 4 profissionais (1 

por polo). 

4 serviço R$ 3.500,00 R$ 14.000,00 1º 
mês 1º mês 

    

Ajudante Geral: Equipe 
composta por 4 profissionais, 

responsáveis pela organização 
e montagem da estrutura do 
evento, incluindo transporte, 
instalação e disposição dos 

itens necessários para a 
realização do campeonato. 

Além da montagem e logística, 
os ajudantes permanecerão à 

disposição durante todo o 
evento, atuando ao redor do 

campo para suporte 
operacional e técnico, 

auxiliando nas demandas 
emergenciais e garantindo o 

bom funcionamento da 
estrutura até o encerramento 
da competição. Quantidade: 4 
profissionais para o evento. 

4 serviço R$ 1.850,00 R$ 7.400,00 1º 
mês 1º mês 

4 ENCARGOS 
Diretor: Previsão de custo de 

20% para encargos 
trabalhistas 

4 serviço R$ 1.980,00 R$ 7.920,00 1º 
mês 4º mês 

    
Coordenador Técnico: 

Previsão de custo de 20% para 
encargos trabalhistas 

4 serviço R$ 1.320,00 R$ 5.280,00 1º 
mês 3º mês 

    
Coordenador de arbitragem: 

Previsão de custo de 20% para 
encargos trabalhistas 

1 serviço R$ 900,00 R$ 900,00 1º 
mês 1º mês 

    
Técnicos: Previsão de custo de 

20% para encargos 
trabalhistas 

4 serviço R$ 900,00 R$ 3.600,00 1º 
mês 

1º mês 

    
Auxiliar Técnico: Previsão de 
custo de 20% para encargos 

trabalhistas 
4 serviço R$ 700,00 R$ 2.800,00 1º 

mês 
1º mês 

    
Preparador de goleiros: 

Previsão de custo de 20% para 
encargos trabalhistas 

4 serviço R$ 700,00 R$ 2.800,00 
1º 

mês 1º mês 

    
Ajudante Geral: Previsão de 
custo de 20% para encargos 

trabalhistas 
4 serviço R$ 370,00 R$ 1.480,00 

1º 
mês 1º mês 
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5 INSUMOS 

Back Drop: Item para 
exposição e divulgação do 

projeto. 02 peças por polo para 
implantação na área do 

evento. 3 Lonas em impressão 
digital para Back Drop 3 x 2 m 

3 Peça R$ 2.500,00 R$ 7.500,00 
1º 

mês 3º mês 

    

Box Truss: Item para 
exposição e divulgação do 

projeto. 03 peças por evento 
para implantação na área do 
evento. Montagem de Box 

Truss 3 x 2 m 

3 Contrato R$ 2.500,00 R$ 7.500,00 1º 
mês 3º mês 

    

Faixa com impressão colorida 
1,5m x 3m. (3 peças Gov 

Estado + 3 peças Instituto + 3 
peças Projeto) 

6 Contrato R$ 560,00 R$ 3.360,00 1º 
mês 

3º mês 

    

Prismas: Item para exposição 
e divulgação do projeto. 04 

peças por polo para 
implantação na área do 

evento. 4 Prismas de Chão 
(duplo) 2,50 x 1,00 m 

4 Peça R$ 663,50 R$ 2.654,00 1º 
mês 3º mês 

    

Serviços de Buffet - Almoço -
Fornecimento de Alimentação 
aos participantes do evento e 

membros do comitê 
organizador, considerando o 

almoço. 120 alunos + 19 
profissionais = 139 refeições 

139 Refeições R$ 70,00 R$ 9.730,00 1º 
mês 

3º mês 

    

Aquisição de caixa de copos 
de água (200ml)/48unidades 

para hidratação dos 
beneficiados durante os jogos 

do festival. São 25 caixas x 
48unidades = 1.200 

unidades/120 jogadores = 10 
unidades/jogador (10x200ml = 

2L) 

25 caixas R$ 37,00 R$ 925,00 
1º 

mês 3º mês 

    

Kit Lanche com pão e frios, 01 
fruta e um suco de caixinha. 
Cada aluno receberá 02 kits 

para cada jogo. 120 alunos x 2 
lanches = 240 Kits 

240 Kits R$ 17,00 R$ 4.080,00 
1º 

mês 3º mês 

6 SERVIÇOS 

Prestação de serviço de 
arbitragem para o campeonato 

de futebol de campo, 
abrangendo 12 jogos no total. 
Cada jogo será conduzido por 

um trio de arbitragem, 
composto por um árbitro 
central e dois assistentes 

laterais de campo, garantindo 
a aplicação correta das regras 
e a condução profissional das 

partidas. Quantidade: 12 
serviços (1 por jogo). 

12 serviço R$ 520,00 R$ 6.240,00 
1º 

mês 4º mês 

    

Serviço de transporte para o 
evento, garantindo ida e volta 
dos atletas e equipes técnicas. 

Serão disponibilizados 4 
veículos, cada um responsável 

pelo transporte de um dos 4 
polos participantes. Cada polo 
terá 2 deslocamentos (ida e 

volta), totalizando 8 viagens ao 
longo do evento. Quantidade: 4 

serviços x 2 turnos = 8 
transportes. 

8 serviço R$ 2.000,00 R$ 16.000,00 1º 
mês 4º mês 
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Assessoria de Imprensa: 
Empresa especializada em 

comunicação e assessoria de 
imprensa esportiva, 

responsável pela elaboração 
de conteúdos, produção de 

releases, relacionamento com 
veículos de imprensa e 
divulgação do evento. O 

serviço será realizado ao longo 
do período de 4 meses, 
cobrindo planejamento, 
execução e pós-evento. 

Quantidade: 1 serviço x 4 
meses. 

4 serviço R$ 2.416,00 R$ 9.664,00 
1º 

mês 4º mês 

    

Design Gráfico: Criação da 
identidade visual do 

campeonato, incluindo o 
desenvolvimento da logomarca 

oficial, layout das peças 
gráficas do evento e aplicação 

dos selos institucionais 
exigidos. Serviço único, 

cobrindo todas as 
necessidades visuais do 

projeto. Quantidade: 1 serviço 
único. 

1 serviço R$ 5.000,00 R$ 5.000,00 1º 
mês 4º mês 

    

Marketing Digital: Contratação 
de empresa especializada para 
planejar e executar ações de 
marketing digital, promovendo 

a divulgação do evento, 
engajamento nas redes 

sociais, criação de campanhas 
e monitoramento da 

repercussão online. O serviço 
será prestado ao longo de 4 

meses, acompanhando todas 
as etapas do projeto. 

Quantidade: 1 serviço x 4 
meses. 

4 serviço R$ 5.500,00 R$ 22.000,00 
1º 

mês 4º mês 

    

Website e Hospedagem: 
Desenvolvimento e 

hospedagem do website oficial 
do campeonato, garantindo um 

canal de comunicação 
institucional para a divulgação 
de informações, programação, 
regulamentos e resultados. O 

serviço inclui a manutenção do 
site ao longo do projeto. 

Quantidade: 1 serviço único. 

1 serviço R$ 4.200,00 R$ 4.200,00 1º 
mês 4º mês 

    

Mestre de Cerimônias: 
Profissional responsável pela 

comunicação oficial do evento, 
conduzindo anúncios, 

apresentações e interação com 
o público durante a 

programação. Quantidade: 1 
diária. 

1 serviço R$ 1.500,00 R$ 1.500,00 1º 
mês 

4º mês 

    

Tendas de Apoio: Locação de 
tendas de lona de 5m x 5m, 

utilizadas para áreas de 
relacionamento e suporte 

logístico no evento. As tendas 
serão posicionadas 

estrategicamente para 
atendimento ao público e 

suporte técnico. Quantidade: 2 
tendas x 1 evento = 2 tendas 

diárias. 

2 Serviço R$ 2.500,00 R$ 5.000,00 1º 
mês 4º mês 
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Sonorização: Locação de 
equipamento de sonorização 
completo, incluindo mesa de 

controle com 8 canais 
balanceados, microfones, 

cabos, caixas amplificadas de 
1200W e lines laterais, 

garantindo qualidade sonora 
para todo o evento. 

Quantidade: 1 serviço de 
locação. 

1 Diária R$ 5.100,00 R$ 5.100,00 1º 
mês 

4º mês 

    

Ambulância: Serviço de 
ambulância com equipe 
médica para remoção e 

primeiros socorros, garantindo 
segurança e atendimento 

emergencial durante o evento. 
Quantidade: 1 contrato. 

1 Diária R$ 2.500,00 R$ 2.500,00 
1º 

mês 4º mês 

    

Contratação de equipe de 
limpeza, responsável por 

assegurar, de forma adequada, 
toda a limpeza das áreas 

técnicas, vestiários, banco de 
reservas, sala de arbitragem, e 

área de alimentação. 
Contratação para a 

programação completa do 
evento. Quantidade: 1 serviço 

1 Locação R$ 2.887,00 R$ 2.887,00 1º 
mês 

4º mês 

    

Fotógrafo: Contratação de 
profissional para cobertura 

fotográfica do evento, 
registrando os principais 

momentos da competição para 
divulgação e arquivo 

institucional. Quantidade: 1 
serviço. 

1 Contrato R$ 1.500,00 R$ 1.500,00 1º 
mês 

4º mês 

    

Filmagem: Serviço de 
captação e edição audiovisual 

para registrar os principais 
momentos do evento, incluindo 
filmagem de jogos, entrevistas, 

bastidores e cerimônias 
oficiais. O serviço contempla: 

Captação profissional com 
equipe especializada; Edição 

de vídeos para materiais 
institucionais e promocionais; 

Equipamentos de alta 
definição, como câmeras, 

estabilizadores, microfones e 
iluminação para garantir 

qualidade de imagem e som. 
Quantidade: 1 serviço. 

1 serviço R$ 3.500,00 R$ 3.500,00 1º 
mês 4º mês 

7 
SERVIÇO 

DE 
TERCEIROS 

Contratação de serviço de 
assessoria contábil para 

desenvolver ações específicas 
de contratação de pessoal e 
fornecedores, notas fiscais, 
certidões de regularidade.1 

serviço x 04 meses  

4 serviço R$ 3.600,00 R$ 14.400,00 1º 
mês 4º mês 

    

Contratação de pessoa jurídica 
para administrar e 

supervisionar os processos de 
aquisição de produtos e 
serviços do projeto. Será 

responsável pela elaboração 
dos termos de cotação prévia, 

efetuar cotações de preço, 
gerar relatório com as 

propostas apresentadas e 
repassar as informações para 
o responsável pela decisão de 

4 serviço R$ 5.600,00 R$ 22.400,00 1º 
mês 

4º mês 
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escolha de informação. 1 
serviço x 04 meses  

    

Contratação de consultoria 
especializada em elaboração e 
preparação de documentação 

para organização 
administrativa e do 

preenchimento dos formulários 
específicos de prestação de 
conta da Secretaria Estadual 
de Esportes.1 serviço x 04 

meses  

4 serviço R$ 6.500,00 R$ 26.000,00 1º 
mês 

4º mês 

 

 
 
5. Plano de aplicação. (R$ 1,00) 
 

Natureza da despesa 
Total Concedente Proponente Nº 

ordem Meta Especificação 

1 MATERIAL ESPORTIVO   R$ 4.600,00 R$ 4.600,00 R$ 0,00 

2 UNIFORMES  R$ 13.080,00 R$ 12.480,00 R$ 0,00 

3 RECURSOS HUMANOS   R$ 123.900,00 R$ 98.800,00 R$ 0,00 

4 ENCARGOS TRABALHISTAS   R$ 24.780,00 R$ 19.760,00 R$ 0,00 

5 INSUMOS   R$ 35.749,00 R$ 24.692,00 R$ 0,00 

6 SERVIÇOS   R$ 85.091,00 R$ 126.868,00 R$ 0,00 

7 SERVIÇOS DE TERCEIROS   R$ 62.800,00 R$ 62.800,00 R$ 0,00 

Total Geral R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 0,00 
 
 
6. Cronograma de desembolso. (R$ 1,00) 
 
Concedente: 

Meta Cat.Econ 1º mês 2º mês 3º mês 4º mês 5º mês 6º mês 

1 a 7 335039 R$ 350.000,00      

 
Meta Cat.Econ 7º mês 8º mês 9º mês 10º mês 11º mês 12º mês 

        

 
Total: R$ 350.000,00 (parcela única) 
 
Contrapartida: 

Meta Cat.Econ 1º mês 2º mês 3º mês 4º mês 5º mês 6º mês 

  R$ 0,00      

 
Meta Cat.Econ 7º mês 8º mês 9º mês 10º mês 11º mês 12º mês 

        

 
Total: R$ 0,00 
 
 
6. Declaração. 
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Na qualidade de representante legal do proponente, declaro, para fins de prova junto à Secretaria de Esportes, para os 

efeitos e sob as penas do art. 299 do Código Penal, que inexiste na mora ou débito junto a qualquer órgão ou instituição 

da Administração Pública Federal e Estadual, direta ou indireta que impeça a transferência de recursos oriundos de 

dotações consignadas no orçamento vigente e na forma deste plano de trabalho. 

 

 

São Paulo, 18 de março de 2025        ______________________________ 

Local e data                                            Assinatura e carimbo 

 

 
 
7. APROVAÇÃO PELO CONCEDENTE 
 

 

APROVADO 

Local , ___/___ /2025 

 

 

 

_______________________________ 

Assinatura/carimbo do concedente 

 

 

Autenticado com senha por: NEIFE FAYEZ JALLOUL - 18/03/2025 às 16:05:00
Documento N°: 3599942A4655604 - consulta é autenticada em: 
https://demandas.spsempapel.sp.gov.br/demandas/documento/3599942A4655604
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